



В Кировском районе города Перми мужчина признан виновным в преступлении, совершенном 20 лет назад



Собранные следственным отделом по Кировскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего уроженца города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 28 сентября 2003 года в вечернее время семеро молодых людей, находясь возле кафе, расположенного в Кировском районе города Перми, в ходе внезапно возникшего конфликта с ранее им незнакомым 19-летним местным жителем, повалили потерпевшего на землю и нанесли ему руками, ногами, палками и иными предметами множественные удары по голове и телу. От полученных травм потерпевший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

скончался в медицинском учреждении.

Виновный, скрывшийся от органов предварительного следствия, длительное время находился в розыске, однако в сентябре 2022 года был задержан в городе Екатеринбург, этапирован в город Пермь и заключен под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

За совершение указанного преступления пятеро фигурантов в 2004-2005 годах были осуждены к различным срокам наказания. Кроме того, один из соучастников до настоящего времени находится в розыске, в отношении него уголовное дело выделено в отдельное производство.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1831628>